



抖呵!居民楼里私设“油库”

周围住户心慌慌;安监部门表示等确认后再处理

昨天上午,有读者向现代快报报料称,高邮微风大道国雄路旁的居民宅内,有人私自改装墙体,安装用来储油的槽罐。周围居民都很担心,这种盲目安装会带来安全隐患。

其定 丁宇

在高邮微风大道国雄西路北侧有一排住宅楼,坐北朝南,且多为三层的门面房,每一户都紧密相连。在热心市民的带领下,记者昨天找到了读者反映的“问题”民宅。记者想透过一楼大门玻璃探个究竟,但朝南的大门玻璃上已经贴起不透明的“保护膜”,想由外往内查看,是根本不可能的事。

随后,在当地居民的带领下,记者绕至该幢楼的后门,很快看到了一扇小窗户,探头过去能看到屋内有两只红色的槽罐。只见屋内的楼梯混凝土被夯碎,裸露的钢筋凌乱不堪,在这户人家的北后门,施工

现场狼狈不堪。据知情的李先生介绍,这座民房的主人家是搞物流业务的,平时车辆多,所需的柴油量大,难免会遇到“油荒”的情况,这么做可能是为了缓解用油紧张。记者注意到,屋内有两只槽罐,每只长约5米,直径2米,但储没储柴油还不得而知。

住在附近的居民认为,柴油虽然不同于汽油,但也是易燃品,何况在居民楼内,他们已向有关部门反映过,但是还不知道处理结果如何。

据了解,柴油与汽油相比,虽然柴油一般不会爆炸,但温度达到



图中画圈处为设在居民楼里的储油槽罐 其定供图

70℃以上,里面的轻质油挥发出来遇火也会发生爆炸。对此,记者联系了高邮安监部门的相关人员,他们记录下具体地址后,表示要到现场详细确认,看槽罐里到底装的是

什么再做处理。工作人员表示,如果是柴油,相比汽油的危险性小些,但是柴油也属于易燃易爆的物质,也是危险品,根本不能存放在居民住宅内。

“绿地·天成苑”现裂缝一事有下文,检测后质检站表示:裂缝不影响安全使用

10月17日,现代快报刊发了《盐城“绿地·天成苑”楼内现裂缝》一文。记者昨天获悉,经过正规机构检测,高先生新房内的裂缝不影响安全使用,目前开发商也和高先生达成了谅解。

据检测报告显示,高先生新房卧室与起居室中间梁的西侧存在几米细微裂缝,施工单位发现情况后,对裂缝进行了处理。目前经检测,楼板承载力满足规范要求,结构安全。盐城开发区质检站负责人表示,此裂缝不影响安全使用。

“经过进一步施工,并经相关部门检测,房屋本身没有任何质量问题。”绿地天成苑开发商盐城绿地浩盈置业有限公司有关负责人告诉记者,他们已经和高先生达成谅解。昨天下午,记者向高先生进行核实,他表示,对开发商处理事情的态度和结果都非常满意。

陶展 姜振军

酒驾撞坏别人宝马车
为避处罚他把车买下

陈某醉酒驾驶撞坏他人宝马汽车,为逃避法律制裁,他竟买下这辆车。近日,丹阳市人民法院审结一起危险驾驶案,以危险驾驶罪判处陈某拘役一个月,罚金一千元。

今年7月,陈某酒后驾车回家,行至一拐弯处时追尾了同方向王某驾驶的宝马轿车。王某当即报了警,陈某则被带至医院抽取血样。陈某认为,民警追究自己的责任,是因为撞坏了对方的车,如果将撞坏的车买下来,不就等于撞的是自己的车?于是陈某找到王某,表示愿意购买被撞坏的车辆。经协商,陈某花了近三十万买回这辆被撞坏的二手车。

就在陈某为自己的聪明洋洋自得时,公安机关以涉嫌危险驾驶罪立案侦查此事。而这时的陈某还在诧异,对方的车自己已经买下,怎么还要追究责任?这让民警也不得不感叹陈某匮乏的法律常识。

戎莉俊 林清智

男护士深夜抢包
自称为了减压

20多岁的王逸是名男护士,工作中常有病人将情绪宣泄到他身上,为了缓解压力,他竟想到了深夜抢夺来减压。近日,徐州泉山区法院以抢夺罪,判处王逸有期徒刑一年五个月。

王逸从知名的医学院校毕业后,被徐州一家大医院录用,还获得编制,成为一名月薪六千多元的男护士。随着工作的深入,他曾不止一次的遭到患者家属的恶言相向,这也让他的性格变得急躁。去年12月的一天,凌晨一点多王逸下班回家,见前方一名穿着时髦的女子在打电话,肩上挎着一个小包,王逸突然产生抢包的念头。于是,他悄悄走到女子的身后,迅速抢包然后掉头就跑。“当时感觉特别轻松,以前从未有过,心里的不舒服一扫而空。”王逸说。

从那以后,王逸对深夜抢包“上瘾”了。至案发时,已经连续作案四起。法院审理中认为,王逸不能很好的排遣自己的情绪,而采取极端的方式,其行为已经构成抢夺罪。

袁雪柏 蔡先行 刘清香

高速排险被撞成重伤,半年后夹着钢板上班

“钢铁侠”黄彬彬获个人一等功

今年3月,盐城市公安局交巡警支队高速三大队民警黄彬彬,工作中被一辆失控汽车撞击,全身多处粉碎性骨折。半年后黄彬彬重回工作岗位,由于他胳膊里夹着钢板,被同事们戏称为“钢铁侠”归来。

姜振军 王爱胜

高速上排障时被撞

3月9日晚,盐城市部分地区遭受强风袭击,为及时消除高速公路潜在的险情,黄彬彬和同事冒着风雨上路巡逻。

“在宁靖盐高速35KM时,黄彬彬发现一段隔离护栏被强风刮至快速车道,他当即停车,摆放反光锥形

桶,以便提醒过往车辆谨慎驾驶。”据同事谭峰回忆,就在黄彬彬试图移动隔离护栏时,一辆失控的轿车驶过,将他撞出数十米远。后经全力抢救,才脱离生命危险。经诊断,黄彬彬多处粉碎性骨折、脑震荡、头部软组织挫裂伤。

黄彬彬获个人一等功

黄彬彬1989年出生,工作才1年。受伤住院后,他一心想着尽快回岗,于是克服伤痛努力进行康复训练。

由于右手臂有块钢板,不能进行手臂屈伸训练,黄彬彬就自己摸索出爬墙训练的方法,手指放在墙上,慢慢往上爬,一次比一次要爬得高。就这样,身体机能渐渐恢复。

稍微有了活动能力后,黄彬

彬就主动要求上班。大队领导考虑到他还未痊愈,就暂时将他安排到内勤工作。“只有在工作中,我才感到踏实。”尽管身上还有伤痛,工作上仍有许多不便,但是能回到大队,黄彬彬就十分高兴。

近日,江苏省公安厅给黄彬彬记个人一等功,以表彰和激励他不惧危险,忠诚履职的先进事迹。

面临失学,一群好邻居帮他找学校;

上学了,学费全免,老师们关心他的学习也关心他的生活

13岁男孩小浩,你是幸运的

邻居:老师,孩子能来这读书吗

10月30日,在双沟中学八(3)班就读的小浩早早就来到学校,打开心爱的课本,开始一天的学习。然而就在一年多前,他一度面临失学的窘境。

2012年暑假的一天,双沟中学校长钱晓晴的办公室里来了一群人,

老师:小浩,我们都是你的亲人

在一次家访,班主任滕老师才知道小浩的家是这样的。

那是一间普通民房后搭建的小毛坯,进屋时得低着头,不然会碰到门顶。十几平方米的屋内,除了一张木床及一张桌子,再没一件家具,而屋顶悬挂的灯泡则是全家唯

其中还有一个个头不高的小男孩。“老师,这孩子刚刚小学毕业,是外地人,家庭贫困,请问能来这读书吗?”原来,男孩叫小浩,湖北人,很小就随母亲来江都生活。孩子的母亲因为身患多种疾病无法工作,一家人靠左邻

右舍接济度日。而这些来帮孩子找地方上学的人,都是小男孩的邻居。

在了解了小浩的情况后,钱晓晴向小男孩伸出热情的双臂:“小浩,欢迎你来读书,学校会减免你的全部学杂费。”

得知小浩的情况后,越来越多的老师加入到爱心队伍:施永兵老师每年拿出1000元,给小浩购买奶粉等营养品;各科老师自费承担小浩的学科教辅材料费;还有老师会送来笔、尺、作业本、稿纸等文具用品,甚至洗澡票……

小浩的妈妈赵晓梅是湖北荆州人,2000年因为家中变故,她便带着出生仅一个多月的小浩来到江都定居。不久,赵晓梅被查出脑瘤,并接受了开颅手术。此后,她又患上严重的糖尿病,现在视力模糊,不能长时间行走,只能在家卧床休息。靠着邻居的接济,赵晓梅带着小浩在江都艰难地生活下来。

“双沟中学的老师是小浩的再生父母。”最令赵晓梅开心的是,孩子的成绩直线上升。“每次考试,小浩的成绩都是名列年级前茅。”

“在学校,我们能给小浩帮助。但初中毕业后,他该怎么办?”为此,钱晓晴希望能有更多的爱心人士向小浩伸出援手。如有热心读者愿意帮助小浩,请与现代快报热线02596060联系。